
Inštalačný návod
Tvrdé vinylové podlahy SPC –
Pushdown klik systém
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Pred montážou

Pri výpočte potrebného priestoru zohľadnite aspoň 10 % navyše pre odrezky,
zvyšky a chyby.
Ak realizujete diagonálnu alebo inú špeciálnu vzorovú pokládku, pridajte
15‑20 % materiálu navyše.
Pre všetky inštalácie sa odporúča odhadnúť množstvo materiálu navyše
vznikajúceho pri rezaní a výbere (prebytok). Tento prebytok sa zvyčajne
označuje ako „zásoba“.
Konečnému používateľovi sa odporúča mať takúto rezervu pre prípad, že by
inštalácia vyžadovala ďalšie úpravy.
Pred montážou skontrolujte materiál a uistite sa, že nie je špinavý ani
poškodený. Očistite, skráťte alebo odstráňte poškodené oblasti.
Tip: pred finálnou montážou skúste položiť panely nasucho, aby ste sa uistili, že
vám rozloženie vyhovuje.
Špára na dilatáciu 8‑10 mm je potrebná po celom obvode inštalácie, ako aj pri
všetkých spojoch s prilehlými podlahami, zárubňami dverí a ventilačnými
otvormi. Pre dĺžky nad 8 m použite dodatočnú dilatačnú škáru.
Odporúča sa upraviť zárubne dverí, aby sa materiál mohol voľne pohybovať. Aj
tu je potrebné 8 mm dilatačné miesto.
Ak sú zárubne kovové, priestor je možné vyplniť silikónovým alebo akrylovým
tmelom.



Instructions de sepo econ•floor 

Drop 

1) Commencez à poser les lames en partant du côté gauche du mur de départ vers la
droite. Le côté languette des lames doit être orienté vers le mur de départ. (Fig. 1)

2)Laissez un espace de 8 à 10 mm entre le côté court/long des planches et le mur.
Placez toujours une cale entre le mur et le point de jonction des planches. (Fig. 1)

3)Ce sol SPC est équipé d'un système de clic sur le bord court. Il faut toujours
laisser le côté rainuré du bord court libre afin que la planche suivante puisse
s'emboîter à sa place. Le montage ne peut pas être annulé et doit être poursuivi à
partir du même côté. Posez une lame à la fois, en laissant toujours le profilé à rainure
libre pour le raccordement final. (Fig. 2, 3)

4) Posez la première rangée de lames : alignez la deuxième lame avec la première
en appuyant légèrement vers le bord court et vers le bas. Ensuite, tapez le long du
bord court avec un marteau en caoutchouc ou en plastique jusqu'à ce que le
système d'encliquetage s'enclenche proprement et sans problème (voir fig. 8). Ne pas
appuyer sur la planche, car cela pourrait endommager le profilé.Si la planche ne
s'enclenche pas correctement, vérifiez que le profilé de verrouillage n'est pas sale
ou endommagé, puis réessayez. Assurez-vous que les lames sont parfaitement
alignées. Posez les lames pleines restantes dans la première rangée. (fig. 4, 5, 6, 7, 8).
5) La dernière planche de la première rangée doit être coupée. Mesurez la distance
entre le mur et la surface de la dernière planche complète. Soustrayez 8 mm de
cette mesure pour tenir compte de la distance. JSi cette mesure est inférieure à 20
cm, il faut couper la longueur de la première planche de la rangée. La première et la
dernière planche de chaque rangée doivent avoir une longueur minimale de 20 cm.
Les planches sont coupées à l'aide d'un couteau universel bien aiguisé et d'une équerre.
6) La partie restante découpée dans la dernière planche de la première rangée peut
servir de première planche de la deuxième rangée, à condition qu'elle mesure au moins
20 cm de long. Toujours disposer les raccords d'extrémité au moins 20 cm entre les
rangées.
7) Accrochez le côté long de la première planche de la deuxième rangée. N'oubliez pas
de laisser un espace de 8 mm entre le mur et le côté court de la planche. Insérez la
page avec le plumet à faible angle dans la rainure de la rangée précédente et posez-la à
plat sur le sol.

8) Insérez la deuxième planche de la nouvelle rangée et glissez le profilé dans la rainure
inférieure de la planche.
9)Ensuite, frappez à nouveau avec un marteau en caoutchouc ou en plastique le long
du bord court, jusqu'à ce que le système de verrouillage s'enclenche proprement et sans
problème (voir fig. 8).

1O ) Une fois toutes les lames posées, retirez les cales d'espacement du périmètre 
de la pièce.

Pokyny na pokládku 1.Začnite klásť lamely z ľavého okraja počiatočnej steny smerom doprava.
Strana s perom musí byť smerom k počiatočnej stene. (Obr. 1)

2.Nechajte medzeru 8‑10 mm medzi krátkou/dlhou stranou lamely a stenou.
Vždy vložte klin medzi stenu a spoj lamiel. (Obr. 1)

3.Táto SPC podlaha je vybavená klik systémom na krátkej hrane. Krátka
drážka musí zostať voľná, aby sa mohla nasadiť ďalšia lamela.

4.Pokládka nemôže byť obrátená a musí pokračovať z toho istého smeru.
Kládite po jednej lamele, vždy nechávajte voľný profil drážky pre finálne
spojenie. (Obr. 2, 3)

5.Položte prvý rad lamiel: zarovnajte druhú lamelu s prvou, jemne pritlačte ku
krátkej hrane a nadol. Potom udrite pozdĺž krátkej hrany gumovým alebo
plastovým kladivom, kým klik systém správne nezaskočí (Obr. 8).

6.  ⚠️ Nepritláčajte priamo na lamelu, mohlo by to poškodiť profil.
7.Ak sa lamela nezaskočí správne, skontrolujte, či nie je zámok špinavý alebo

poškodený a skúste znova.
8.Uistite sa, že lamely sú dokonale zarovnané. Položte zvyšné lamely prvého

radu. (Obr. 4‑8)
9.Posledná lamela prvého radu musí byť skrátená. Zmerajte vzdialenosť medzi

stenou a hranou poslednej celej lamely. Odpočítajte 8 mm pre dilatačnú
medzeru.

10.  👉 Ak je vzdialenosť menšia ako 20 cm, skráťte aj prvú lamelu radu.
11.  ⚒️ Prvá a posledná lamela každého radu musí mať aspoň 20 cm.
12.Rez sa vykonáva ostrým nožom a pravítkom.
13.Odrezok poslednej lamely prvého radu môže byť použitý ako prvá lamela

druhého radu, ak má aspoň 20 cm.
14.Vždy posúvajte koncové spoje o minimálne 20 cm medzi dvoma po sebe

idúcimi radmi.
15.Zapojte dlhú stranu prvej lamely druhého radu. Nezabudnite nechať

medzeru 8 mm medzi stenou a krátkou stranou. Vložte lamelu pod malým
uhlom do drážky predchádzajúceho radu a položte ju na podlahu.

16.Vložte druhú lamelu nového radu posunutím profilu do drážky
predchádzajúcej lamely.

17.Opäť udrite gumovým alebo plastovým kladivom pozdĺž krátkej hrany, kým
zámok správne nezaskočí (Obr. 8).

18.Po položení všetkých lamiel odstráňte kliny pozdĺž obvodu miestnosti.



Pokyny na pokládku

⚠️ Upozornenie
Pri pokládke na starú mäkkú podlahu alebo pri odstraňovaní existujúcej
mäkkej podlahy majte na pamäti, že tieto výrobky môžu obsahovať
azbestové vlákna alebo kryštalickú kremičitú zložku.
 Ak je SPC podlaha dodaná s integrovanou podložkou, nepoužívajte žiadnu
ďalšiu podložku ani penovú podložku.

Odporúčaná podložka: Perfect Mat 15
Ak chcete použiť podložku s lamelami bez integrovanej podložky,
odporúčame Perfect Mat 15.

Poznámka
Vždy používajte netoxické rohože a koberce, pretože to môže znížiť riziko
trvalých škvŕn spôsobených niektorými latexovými alebo gumovými
podložkami.
Tkané koberce môžu obsahovať farbivá, ktoré môžu trvalo zafarbiť
podlahu.
Použitie priehľadnej podložky/rohože pomôže toto riziko znížiť.
Vysoké podpätky alebo ihličkové podpätky môžu poškodiť povrch – nie je
to garantovaný stav.
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Informácie
Začatím inštalácie tohto produktu potvrdzujete, že ste si prečítali a pochopili všetky informácie o inštalácii poskytnuté
výrobcom a ste si vedomí, že akákoľvek odchýlka od pokynov a odporúčaní v tomto návode môže viesť k zrušeniu záruky
produktu.
Manipulujte s krabicami a lamelami opatrne, aby ste ochránili okrajový profil. Krabice vždy prepravujte a skladujte v
originálnom obale, horizontálne na rovnú, hladkú a pevnú plochu. Nikdy ich neukladajte na bok alebo na konce.
Produkt je plávajúca podlaha určená výlučne na vnútornú inštaláciu, v kontrolovanom prostredí, pri teplotách 13 °C až
38 °C. Neskladujte vonku. Extrémne teplotné výkyvy môžu spôsobiť rozpínanie a sťahovanie nielen podlahy, ale aj
konštrukcie.
Neinštalujte žiadne pevné prvky, ako sú skrine, ostrovy, nábytok na stenu atď., na podlahu a nepripevňujte žiadne lepiace
prvky, profily alebo prechodové lišty priamo na podlahu. Informácie o valivom zaťažení sú uvedené v záruke.
Inštalatér/vlastník zodpovedá za konečnú kontrolu produktu. Kontrola sa musí vykonať pred inštaláciou a zahŕňa: farbu,
textúru, povrchovú úpravu a viditeľné vady.
Ak produkt nie je prijateľný, NEINŠTALUJTE ho. Okamžite kontaktujte dodávateľa pre pomoc.
Inštalovaná podlaha sa považuje za testovanú a schválenú z hľadiska kvality. Pevná SPC podlaha je vodotesná, ale
nepôsobí ako bariéra proti vlhkosti. Voda stekajúca po vonkajších okrajoch alebo okolo nich môže poškodiť podklad.
Vysoká vlhkosť pod podlahou môže migrovať cez spoje vo forme vodnej pary a spôsobiť bledý vzhľad známy ako
„rumenovanie“. Rumenovanie je špecifické pre miesto a zmizne, keď sa vlhkosť zníži. Poškodenia spôsobené vodou a s
nimi súvisiace podmienky nie sú kryté zárukou. Iné kontaminanty môžu tiež migrovať nahor, čo nie je výrobná vada.

Potrebné náradie
Ochranné okuliare, univerzálny nôž, pravítko/uholník, vytyčovací špagát, meracie pásmo, ťahacia tyč, nôž na podlahu,
podložka a plastové/gumové kladivo.

Príprava podlahy a požiadavky
Nepokladajte pevný SPC povrch na mäkké, drsné, nerovné povrchy ani na existujúce plávajúce podlahy.
Podlaha sa má inštalovať až po dokončení všetkých ostatných prác a po odstránení všetkých nečistôt, ktoré by mohli
poškodiť dokončenú inštaláciu.
Všetky podlahy a podklady musia byť pred inštaláciou čisté, rovné (hladké) a suché. Pred začiatkom zametajte alebo
vysajte podlahu, aby ste zabezpečili, že inštalácia nebude narušená.
Všetky povrchy musia byť rovné. Vysoké alebo nízke miesta presahujúce 7,5 mm na 3 m alebo 2,5 mm na 1,8 m musia byť
pred inštaláciou upravené.



Príprava podkladov

Podklad musí byť zložený z minimálne 19 mm (3/4") preglejky CDX, OSB alebo preglejky schválenej APA.
Všetky drevené podklady musia byť rovné, pevné a bez prehýbania (vertikálny pohyb).
Brúsiť vysoké miesta a vyplniť nízke miesta nivelačnou hmotou. Opraviť alebo vymeniť poškodené časti.
Odporúča sa, aby všetky priestory pod podlahou mali výšku minimálne 46 cm od podlahy po spodnú stranu trámov.
Položiť čiernu polyetylénovú fóliu s hrúbkou minimálne 8 mm na ploche minimálne 115 cm, zlepenú páskou odolnou proti vlhkosti, aby sa zabránilo migrácii vlhkosti do podlahy.

Betón
Betón musí byť úplne vytvrdnutý (minimálne 60 dní).
Rovinnosť betónu musí byť dostatočná. Väčšina betónových dosiek nie je úplne rovná a musí sa pripraviť pred inštaláciou.
Skontrolovať, či je podklad rovný. Vyplniť všetky diery a trhliny cementovou opravnou maltou s latexom. Brúsiť vysoké miesta a vyplniť nízke miesta portlandsko-maltovou
opravou.
Nepoužívať rozpúšťadlá ani chemické prostriedky na odstránenie farby alebo zvyškov lepidla.
Hoci je produkt vodotesný, odporúča sa otestovať betón na odparovanie vodnej pary pomocou testu chloridu vápenatého alebo merania relatívnej vlhkosti. Ak odparovanie
presahuje 3,63 kg, je potrebné prijať nápravné opatrenia.
Pre pevné SPC podlahy nie je potrebná parozábrana. Vlhkosť v podklade nespôsobí poškodenie panelov, ale nadmerná vlhkosť môže migrovať do stien a konštrukcie a spôsobiť
plesne, ak sa nekontroluje.

Podlahové vykurovanie
Systém podlahového alebo vstavaného vykurovania musí byť v prevádzke týždeň pred inštaláciou, aby sa znížila zvyšková vlhkosť.
Ak je systém počas inštalácie zapnutý, teplota musí byť znížená na 18 °C aspoň tri dni pred inštaláciou, počas inštalácie a 24 hodín po nej.
Potom možno teplotu postupne zvyšovať o 5 °C. Teplota nesmie nikdy presiahnuť 29 °C.
Kupujúci musí overiť, že vykurovací systém je vhodný pre tento produkt.

Existujúce dlaždice, kameň a terrazzo
Všetky existujúce dlaždice musia byť pevne pripevnené k podlahe. Terrazzo podlahy musia byť stabilné a pevné.
Slabé miesta treba opraviť vyrovnávacou hmotou. Povrch musí byť čistý a bez nečistôt.

Drevené podklady

Existujúce pružné podlahy
Existujúca pružná podlaha musí byť jednoliateho typu, neodpružená, dobre pripevnená a hladká.
Nesmie vykazovať známky vlhkosti alebo zásaditosti. Všetky vosky, pasty alebo znečistenia musia byť odstránené.
Nerovnosti musia byť opravené alebo vymenené.
Nepokladajte na podklady z gum



OCHRANA A ÚDRŽBA
Odporúča sa bezprostredne po inštalácii zamiesť a povysávať priestor, aby sa odstránil potenciálne škodlivý prach a
nečistoty. Podlahu možno používať okamžite po montáži.
V prípade potreby použite čistiaci prostriedok s neutrálnym pH určený na vinylové podlahy. Príklady: Bona Stone, Tile
and Laminate Cleaner, ZEP, Diversey Stride, Hilway Direct Neutral Cleaner, Armstrong Once-n-Done.
UPOZORNENIE: Uvedené produkty sú príkladmi schválených čističov; nepodporujeme ani nezaručujeme účinnosť iných
výrobkov. Použitie iných čistiacich prostriedkov je na vlastné riziko.
Pri komerčnej inštalácii odporúčame používať podlahové čistiace stroje s otáčkami do 175 ot./min a s červeným alebo
bielym pandom 3M. Dodávateľ nenesie zodpovednosť za poškodenia spôsobené nesprávnym používaním strojov.
Podlahu vždy dôkladne opláchnite čistou vodou a nechajte úplne vyschnúť. Podlaha môže byť po umytí šmykľavá.
Nezabráňte prirodzenému sušeniu pomocou teplého vzduchu – nepoužívajte teplovzdušné sušiče ani nedovoľte, aby
podlaha ostala mokrá.
Nepoužívajte vosky, leštidlá ani čistiace prostriedky s povrchovo aktívnymi látkami. Na bežnú údržbu postačuje jemný
čistiaci prostriedok, napr. Murphy Oil Soap. Vyhnite sa používaniu pary a šampónov.
Pri premiestňovaní ťažkého nábytku alebo zariadení vždy používajte pevnú podložku medzi objektom a podlahou.
Nábytok neťahajte ani nepresúvajte priamo po podlahe bez ochrany. Ak je to možné, zdvíhajte ho.
Filcové podložky pod nábytok a kolieska na stoličkách musia byť pravidelne kontrolované a udržiavané. Tvrdé kolieska
môžu poškodiť podlahu – odporúčame používať iba vhodné typy.
Pri všetkých vstupoch používajte rohože, ktoré nezanechávajú škvrny.

AKLIMATIZÁCIA (nekontrolované skladovanie)
Všetky materiály je potrebné aklimatizovať priamo v priestore inštalácie pri teplote od 13 °C do 38 °C (55–100 °F) počas
minimálne 48 hodín pred montážou.
Počas tejto doby majú byť produkty uložené v bežne vykurovaných miestnostiach s prirodzenými teplotnými výkyvmi
(vyhnite sa extrémnym podmienkam).
Ak boli materiály uskladnené mimo miesta inštalácie, ale teplota bola stabilná v rozmedzí 13–38 °C, takáto aklimatizácia
môže byť považovaná za prijateľnú.
Materiály musia byť doručené priamo na miesto inštalácie, bez zastávok alebo prechodného skladovania.


